



### **EDITAL Nº 049/2017-GR**

Retifica o Edital nº 047/2017, de 14/06/2017, de abertura do teste seletivo para Docente Colaborador, publicado no DIOE nº 9969, de 21/06/2017.

A Reitora da Universidade Estadual do Norte do Paraná - UENP, Prof.<sup>a</sup> Fátima Aparecida da Cruz Padoan, no uso de suas atribuições legais,

TORNA PÚBLICO, a retificação do Edital 047/2017, 14/06/2017, de abertura do teste seletivo para Docente Colaborador, publicado no DIOE nº 9969, de 21/06/2017, na forma abaixo:

Art. 1º Fica retificada a **Área de avaliação de artigos em periódicos e a lista dos temas** para Área/subárea de conhecimento Prática de Ensino (CB:04), do Curso de Ciências Biológicas do Campus Jacarezinho, constante no Anexo I – Quadro de Vagas, Requisitos e Temas, conforme a seguir:

Onde se lê:

CAMPUS DE JACAREZINHO

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E DA EDUCAÇÃO

Curso: Ciências Biológicas

Área/Área/subárea de conhecimento	Nº de vagas	Regime de trabalho	Requisito mínimo para inscrição	Área de avaliação de artigos em periódicos
CB04: Prática de Ensino	01	T-20	Licenciatura em Ciências Biológicas com Mestrado em Ciências ou Mestrado em Educação ou Mestrado em Educação para Ciências	Biodiversidade

Temas: 1 - Processo de fossilização e sua importância. 2 - Registro fóssil e extinção. 3 - Biogeografia e Tectônica de placas. 4 - Tempo geológico e vida. 5 - Paleontologia e evolução.

Leia-se:

CAMPUS DE JACAREZINHO

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E DA EDUCAÇÃO

Curso: Ciências Biológicas

Área/Subárea de conhecimento	Nº de vagas	Regime de trabalho	Requisito mínimo para inscrição	Área de avaliação de artigos em periódicos
CB04: Prática de Ensino	01	T-20	Licenciatura Plena em Ciências Biológicas com Mestrado em Ensino de Ciências e Educação Matemática <b>ou</b> Educação em Ciência e Matemática <b>ou</b> em Educação.	<b>Ensino</b>

**Temas: 1- A Pedagogia Histórico-Crítica no Ensino de Ciências 2- O Método Materialismo Histórico-Dialético no Ensino de Ciências 3-A didática das Ciências na Perspectiva Histórico-Crítica 4. A relação entre o Ato Educativo e o Ato Político: pressupostos para o Ensino de Ciências e Biologia 5. Educação Ambiental Crítica.**



Art. 2º Fica retificada o **4º item** da lista de temas para Área/subárea de conhecimento, Ciência da Computação/ Sistemas de Computação (CC01), do Curso de Sistemas de Informação do *Campus* Luiz Meneghel, constante no Anexo I – Quadro de Vagas, Requisitos e Temas, conforme a seguir: Onde se lê 4 - Modelos espaços e cores, **leia-se: Modelos espaços de cores.**

Art. 3º Fica retificado o **subitem 12.10**, das disposições finais, conforme a seguir: Onde se lê Anexo IV - INSTRUMENTO DE AVALIAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA COM ARGUIÇÃO, **leia-se: Anexo IV - INSTRUMENTO DE AVALIAÇÃO DE TÍTULOS.**

Art. 4º Fica retificado o **subitem 2.4**, das inscrições, conforme a seguir: Onde se lê <http://www.uenp.edu.br/prorh>, **leia-se: <https://goo.gl/Ea5Nvp>.**

Art. 5º - E para que surtam os efeitos legais mandou expedir o presente edital que será divulgado nos Editais próprios dos Campi da UENP, no site: [www.uenp.edu.br](http://www.uenp.edu.br) e no Diário Oficial do Estado – Suplemento de Concursos.

PUBLIQUE-SE.

Jacarezinho, 26 de junho de 2017.

Profa. Ma. Fátima Aparecida da Cruz Padoan  
**Reitora**